
 

 

 

 

 

 

 

 

 

KIA SORENTO 2012 

 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

INSTRUKCJA MONTAŧU 
(Orurowania boczne) 

FITTING INSTRUCTION  
                                                         (Side bullbar) 

                ʀʥʩʪʨʫʢʮʠʷ ʤʦʥʪʘʞʘ 
(ʧʦʨʦʛʠ ʙʦʢʦʚʳʝ ) 

MONTAGEANLEITUNG  
    (Schwellerrohre) 

 

 SOR-R1260-R 

SOR-R1276-PR-01 

SOR-R1270-PR-02 
 

  Orurowania z homologacjŃ Ăeò 

 Bullbar with homologation Ăeò 

  ʊʶʥʠʥʛ ʩ ʦʤʦʣʦʛʘʮʠʝʡ  Ăʝò 

Frontschutzb¿gel mit Ăeñ- Pr¿fzeichen 



Wykaz element·w orurowania: 

Specification of full assembly: 

Cʧʠʩʦʢ ʵʣʝʤʝʥʪʦʚ ʪʶʥʠʥʛʘ: 

Liste der Elemente: 
 

1. -Rura progowa / Rura z wyŨğobieniem / Rura 

                z  wyŨğobieniem plastikowym               

                      (szt.2) Lewa + Prawa 

      -Side step / Step with chamfer / Step with  

              plastic sill  (2 pcs.) Left + Right 

      -ʇʦʨʦʛ /ʊʨʫʙʘ ʩ ʧʨʦʩʪʫʧʴʶ / ʊʨʫʙʘ  

        ʩ ʧʣʘʩʪʠʢʦʚʳʤʠ ʥʘʢʣʘʜʢʘʤʠ  (ʰʪ.2) 

                        ʃʝʚʳʡ + ʇʨʘʚʳʡ  

       -Schwellerrohr / Schwellerrohr mit Trittflªche 

       / Schwellerrohr mit Kunststofftrittflªche (st.2) 

                              Links + Rechts     

 

 

 
 

2.   Zamocowanie przednie (szt.2) Lewe + Prawe  

      Front attachment (2 pcs.) Left + Right                      

      ʇʝʨʝʜʥʠʝ ʢʨʝʧʣʝʥʠʷ (ʰʪ.2) ʃʝʚʦʝ + ʇʨʘʚʦʝ   

      Fordere Befestigungen (st.2) Links + Rechts 

 
3.   Zamocowanie tylne (szt.2) Lewe + Prawe  

      Rear attachment (2 pcs.) Left + Right     

      ɿʘʜʥʠʝ ʢʨʝʧʣʝʥʠʷ (ʰʪ.2) ʃʝʚʦʝ + ʇʨʘʚʦʝ 

      Hintere Befestigungen (st.2) Links + Rechts  
4.   Szpilka I M10x25 (szt. 4) 

      Skewer I M10x25 (4 pcs.) 

      ʐʧʠʣʴʢʘ I M10x25 (ʰʪ.4) 

      Stecknadel I M10x25 (st.4) 
 

5.  Szpilka II M12x55 (szt. 2) 

      Skewer II  M12x55 (2 pcs.) 

      ʐʧʠʣʴʢʘ II M12x55 (ʰʪ.2) 

      Stecknadel II M12x55 (st.2) 

           
 

Wykaz element·w ğŃcznych: 

Connecting components: 

ʉʧʠʩʦʢ ʩʦʝʜʠʥʠʪʝʣʴʥʳʭ ʵʣʝʤʝʥʪʦʚ: 

Die Auflistung der Elemente: 
 

śruby (szt.) 

Screws (pcs.) 

ɹʦʣʪʳ (ʰʪ.) 

Schrauben (st.) 

M8x25 ï (8) 

M10x25 ï (4) 
(szpilka ï skewer) 
M12x55 ï(2) 

(szpilka ï skewer) 

Nakrňtki (szt.) 

Nuts (pcs.) 

ɻʘʡʢʠ (ʰʪ.) 

Muttern (st.) 

M8 - (8) 

M10 - (4) 

M12 - (2) 

Podkğadki (szt.) 

Washers (pcs.) 

ʐʘʡʙʳ (ʰʪ.) 

Unterlegscheiben(st.) 

Ï8,5 ï (16)-XL 

Ï11 ï (4) -XL 

Ï13 ï (2) -XL 



 
                                         Czas montaŨu 

                                          Fitting time 

                                         ɺʨʝʤʷ ʤʦʥʪʘʞʘ 

                                          Montagezeit                          

 

                         

 

 
UWAGA:  Foliň usunŃĺ dopiero po montaŨu! 

ATTENT ION: Foil remove after fitting! 

ɺʅʀʄɸʅʀɽ: ʎʝʣʣʦʬʘʥ ʩʥʷʪʴ ʪʦʣʴʢʦ ʧʦʩʣʝ ʟʘʚʝʨʰʝʥʠʝ ʤʦʥʪʘʞʘ!   

HINWEIS: Die Folie soll erst nach der Montage entfernt werden! 
 

MontaŨ drugiego stopnia naleŨy wykonaĺ w odbiciu lustrzanym 
Fitting of second step must be done in mirror reflection 

ʄʦʥʪʘʞ ʚʪʦʨʦʡ ʩʪʫʧʝʥʠ ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦ ʚʳʧʦʣʥʠʪʴ ʚ ʟʝʨʢʘʣʴʥʦʤ ʦʪʨʘʞʝʥʠʠ 

Die Montage des zweiten Schwellerrohrs sollte spiegelverkehrt zu dem ersten durchgef¿hrt werden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
13,3 kg ïoba stopni / two steps 

 

 

 

 

 

 
                        B,C- Szpilka  / Skewer / ʐʧʠʣʴʢʘ / Stecknadel

M6  - 11 Nm M8  - 25 Nm M10 - 50 Nm M12 - 87 Nm 

MontaŨ orurowania / Bullbar fitting / ʄʦʥʪʘʞ ʟʘʱʠʪʳ / Montage der Schwellerrohre 
SOR-R1260-R 

 śruby (szt.) 

Screws (pcs.) 

ɹʦʣʪʳ (ʰʪ.) 

Podkğadki (szt.) 

Washers (pcs.) 

ʐʘʡʙʳ (ʰʪ.) 

Nakrňtki (szt.) 

Nuts (pcs.) 

ɻʘʡʢʠ (ʰʪ.) 

A M8x25 Ï8,5-XL (x2) M8 

B M10x25 Ï11-XL  M10 

C M12x55 Ï13-XL M12 



MontaŨ orurowania / Bullbar fitting / ʄʦʥʪʘʞ ʟʘʱʠʪʳ 

 SOR-R1276-PR-01 
MontaŨ drugiego stopnia naleŨy wykonaĺ w odbiciu lustrzanym 

Fitting of second step must be done in mirror reflection 

ʄʦʥʪʘʞ ʚʪʦʨʦʡ ʩʪʫʧʝʥʠ ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦ ʚʳʧʦʣʥʠʪʴ ʚ ʟʝʨʢʘʣʴʥʦʤ ʦʪʨʘʞʝʥʠʠ 

Die Montage des zweiten Schwellerrohrs sollte spiegelverkehrt zu dem ersten durchgef¿hrt werden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17,4 kg ïïoba stopni /  two steps 

 
 

 

MontaŨ drugiego stopnia naleŨy wykonaĺ w odbiciu lustrzanym 
Fitting of second step must be done in mirror reflection 

ʄʦʥʪʘʞ ʚʪʦʨʦʡ ʩʪʫʧʝʥʠ ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦ ʚʳʧʦʣʥʠʪʴ ʚ ʟʝʨʢʘʣʴʥʦʤ ʦʪʨʘʞʝʥʠʠ 

Die Montage des zweiten Schwellerrohrs sollte spiegelverkehrt zu dem ersten durchgef¿hrt werden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16,7 kg ïïoba stopni /  two steps 

 

 

 

 

                             

MontaŨ orurowania / Bullbar fitting / ʄʦʥʪʘʞ ʟʘʱʠʪʳ 
SOR-R1270-PR-02 



Przednia czňŜĺ orurowania  / The front part of the piping 

ʇʝʨʝʜʥʘ ̫ʯʘʩʪʴ ʟʘʱʠʪʳ / Fordere Befestigungen 

 

 
 

 
Prawa / Right / ʇʨʘʚʦʝ / Rechts 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


